

项城小记者11月份活动通知:

本周六 小记者学当小理财家

11月11日(周六),周口晚报社项城小记者要到项城中银富登村镇银行,跟理财师学理财、分辨真假钞。

本周六,周口晚报社联合项城中银富登村镇银行举办小记者走进银行学理财主题活动。届时,银行理财师将为小记者讲解储蓄、投资等金融知识,还给小记者提供处理好压岁钱和零花钱的建议。另外,小记者还

能在现场识别真假钱币,亲手“点钞”,数钱数到“手抽筋”。

1.活动时间:

第一场:11月11日(周六)8:50~10:00
(限60人参加)

第二场:11月11日(周六)10:10~11:20
(限60人参加)

2.集合地点:

项城中银富登村镇银行(项城市迎宾大道与花园路交叉口,花园小学对面)

3.注意事项:

参与活动时,小记者须携带采访装备(小记者证、帽、本、笔等),不带采访装备者将取消参与资格。活动当天,小记者家长要按时接送孩子。活动结束后,小记者可写一篇感言或作文,发至邮箱15939433188@126.

com。所提交的作品须注明作者姓名、编号、学校班级、辅导老师。

4.因场地有限,此活动仅限120名小记者参加。

请参加活动的小记者通过家长电话发送短信至15939433188(内容包含:小记者姓名、编号、参加场次)。

报名电话:15939433188(金老师)

我喜欢秋天

小记者:赵可欣 编号:177167
学校:项城市工业路小学五(6)班

我喜欢婀娜多姿的春天,也喜欢烈日炎炎的夏天,更喜欢寒风冷冽的冬天,但我最喜欢五彩缤纷的秋天。

绵绵的秋雨,淅淅沥沥地下着,天气逐渐变凉了,空气中散发着泥土的清香。雨渐渐停了,我贪婪地吸了一口新鲜空气,像过滤了似的,沁人心脾,碧蓝的天空被秋雨滋润得像一块蓝色水晶。

我觉得爷爷的柿园是秋天最美的一幅画。红艳艳、黄澄澄的柿子压弯了柿树妈妈的腰,犹如一盏盏小灯笼,它们有的5个一群地聚在一起,好像在说悄悄话;有的躲在绿叶丛中,好像一个害羞的小姑娘;有的正

在悄悄扒开绿叶,笑眯眯地往外瞧呢;有的高高地挂在枝头,好像在炫耀自己。这一棵棵柿子树点缀得多像一棵棵圣诞树啊!柿子林里,大人们正在忙着摘柿子,小孩子在柿园里嬉戏,好一派丰收的景象啊!

一望无际的田野里,是大片大片的棉花地和一块块田地。棉花地里,雪白的棉花都笑裂了嘴,像一个个小绒球,又像夜空中的点点繁星,特别引人注目。田地里忙碌的人们忙着耕地,为播种小麦做准备,人们的脸上挂着灿烂的笑容,好像看到了来年小麦丰收的景象一样。路边、小沟边,一朵朵黄色的野菊花争奇斗艳,喷芳吐香,把秋天打扮得更加绚丽多姿。

秋天,真是个丰收的季节,我喜欢秋天!

(辅导老师:田玉蕾)

中秋节的夜晚

小记者:魏昆昊 编号:177152
学校:项城市工业路小学四(3)班

今年的中秋节,是爸爸、妈妈带我去上海的姑姑家里度过的。

中秋节那天,上海的天气很好,到了晚上圆圆的月亮出来啦!有一首诗写道:月到中秋分外明。吃过晚饭,我和爸爸、妈妈、奶奶在小区院里,一边品尝甜甜的月饼,一边聊天赏月。夜静悄悄的,深蓝色的天空,月亮好似圆盘,已不是平常的那种弯弯的小船了,它把一片片皎洁的光辉洒向大地。它不像太阳光那样耀眼、夺目,只是将自己的

光轻轻地洒向小院的每一个角落。

“爸爸,月亮上有没有嫦娥和玉兔?”我好奇地问爸爸。“没有,那只是一个美丽的传说。那里只有环形山和一些巨石。”听完爸爸的回答,我很失望。爸爸又说:“你知道世界上第一个登上月球的是谁吗?”“好像是阿姆斯特朗吧!”我回答。“对呀!”爸爸高兴地说。

清风习习,我感到清爽怡人。一家人说说笑笑,让人感到温馨无比。

看着那圆盘似的明月,体会着浓浓的亲情,我的心好像长了一对翅膀,飞向那无垠的夜空。

(辅导老师:李云霞)

我的好朋友

小记者:白凯乐 编号:177251
学校:项城市工业路小学六(6)班

友谊,如同泥泞中一只扶持的手,如同岔道口一个引导的箭头,挫折时一句温暖的话,迷惑时一个肯定的回答,干渴时一杯清凉的水……人的一生,不能没有朋友,如果没有朋友,那人的一生该有多么枯燥无味啊!

在我的朋友中,有那么一个人时常在我脑海中出现,他是我在老家的一个幼时朋友——王一晨。小时候,我常常叫他晨晨,他是我上小学前最好的朋友。

晨晨的皮肤很白,有一双大眼睛,不算很高的鼻子下面长着一张樱桃小嘴。我和他玩在一起,吃在一起,至今还能想起我俩小时候在一起的甜蜜时光。

那年,村子里边来了几个卖东西的人,把村里的老头、老太太都请过来开会,开完会就给他们发礼品。那些老头、老太太知道

可以领礼品,早早地就到那个地方等着。晨晨对我说:“咱们也去开会领礼品吧。”我说:“那只让18岁以上的人去开会,你看,咱们才多大?”他眼睛骨碌碌一转,说:“我们装成18岁的人去吧,你看你个子很高,应该可以蒙混过关。”最后我们就去了,竟然没被发现,真是有趣!

还有一件事发生在冬天。那时,我们村里有个小湖,晚上,湖面上就会结一层硬硬的冰。第二天,我们像发现新大陆一样,去湖面上滑冰。湖面上结冰的厚度不一样,靠北边湖水浅,结的冰比较薄,脚轻轻一踩就破,南边的冰很厚,几个人上去都踩不破。南边的冰上有几个人在玩耍,而我正在犹豫着要不要过去时,晨晨一把拉住我就往南边跑去,很快我们加入了玩耍的行列。我们滑着、打着、闹着……开心极了!

啊!晨晨,是你让我的童年过得如此开心、快乐!

(辅导老师:胡萍)

我家的金毛

小记者:韩严墨 编号:177589
学校:项城市文化路小学六(7)班

我有一个好朋友,它是一条金毛狗。

说起这条金毛狗的由来,还得听我慢慢道来。姐姐是一家服装店的老板,有一次,她在店里发现有一条金毛狗卧在了店门口,怎么赶也不走,最后只好收养了它,并给它取名叫“LUCKY”(幸运)。“LUCKY”的腿又细又长,眼睛水灵灵的,可爱极了!

一天,姐姐把“LUCKY”抱来给我玩,看我非常喜欢它,姐姐就把“LUCKY”送给我了。我高兴地说:“姐姐,我一定会照顾好它的。”

自从“LUCKY”来到我的家里,我的生

活充满了乐趣。每天放学的时候,它总是在楼下等我,一看见我就往我身上扑,我感到十分快乐;每当我去上学的时候,它总是耷拉着脑袋,不想让我走;每逢星期天,我就会和“LUCKY”一起在院子里玩耍,我手里拿着一根棍子,不管我扔到哪儿,它总会叼起木棍,活蹦乱跳地跑到我的身旁。

每当我不开心的时候,我这个好朋友就会跑来卧在我的脚旁,轻轻地蹭着我的腿,像是在安慰我一样,这时候我的心情也会舒畅许多。

“LUCKY”是我的好朋友,它给我的生活增添了无穷的乐趣,它懂得我想做什么,更了解我的心情。希望它能一直陪伴着我,做我永远的好朋友!

(辅导老师:张金华)

学下象棋

小记者:朱子歌 编号:177162
学校:项城市工业路小学四(3)班

星期天,我和妈妈一起到公园玩。

一到公园,就发现小树林里有一群人正围着一张张桌子在下象棋,我连忙凑过去看热闹。看别人下象棋,我的心里早就羡慕不已,就去找妈妈,对她说:“妈妈,我去学下象棋好吗?”在我的再三请求下,妈妈终于同意让我去了。我兴奋地来到少儿下棋的桌子前,找了个对手,“炮三进五,马三进二……”一会儿工夫,我就败下阵来。我又找了几个对手,唉!屡战屡败。这时,我有点儿灰心丧

气了,妈妈走过来鼓励我:“别泄气,胜败乃兵家常事。”听了妈妈的话,我便鼓起勇气,和队友一起认真听妈妈的讲解,同时,也记住了她教给我们的这一句话:“你和他人下象棋,如果你赢了,不要骄傲,继续挑战;如果你输了,不要灰心,要从失败中吸取教训,继续挑战。”妈妈说的这句话对我深深受用,经过三番五次的挑战,我学会了许许多多的招数,我用自己的招数与经验打败了几个队友,已经成为一名“小高手”了。

从本次学习下象棋的过程中,我悟出了一个道理:“只要坚持,不半途而废,无论做什么事都能成功!”

(辅导老师:李云霞)

